
Αγαπητοί γονείς,
μια νέα σχολική χρονιά έχει ήδη ξεκινήσει κυλώντας μέσα στην ατμόσφαιρα της

πανδημίας που διατρέχει όλον τον πλανήτη. Σε πείσμα των καιρών όμως και παρόλες
τις αντιξοότητες, εμείς ως εκπαιδευτικοί προσπαθούμε να δώσουμε τον καλύτερο εαυτό

μας στην εκπαίδευση και την ολόπλευρη παιδεία των μικρών μας μαθητών.
Η περσινή πετυχημένη συνεργασία 16 νηπιαγωγείων της Εύβοιας, τα οποία υλοποίησαν

το eTwinning έργο «Στης Εύβοιας το δάSOS όλοι μαζί, το μελισσάκι, εγώ κι εσύ», με
συντονίστριες τη Μαργαρίτα Σαμουτιάν από το Νηπιαγωγείο Αυλωναρίου και τη Λίλιαν

Δούμα από το 1ο Νηπιαγωγείο Λουτρών Αιδηψού, έβαλε τις βάσεις για μία πιο διευρυμένη
συνεργασία σχολείων φέτος που απλώνεται στη Στερεά. Επίσης, το πεδίο δράσης τους
γίνεται πιο ανοιχτό, με την κλιματική αλλαγή και τις επιπτώσεις της να μπαίνουν στο

μικροσκόπιο των μικρών ερευνητών.
Ο τίτλος του

φετινού μας έργου είναι 
«Ενεργά σχολεία, μια Οικοσυμμαχία»

και βασίζεται στην αναγκαιότητα 
    διαμόρφωσηςπεριβαλλοντικής συνείδησης 

που αποτυπώνεται μέσα από τους 17 παγκόσμιους στόχους
για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη, θεωρώντας απαραίτητη την υιοθέτηση νέων

πρακτικών για το περιβάλλον. Μέσα από τις δράσεις του προγράμματός μας
ευελπιστούμε ότι  θα  αναπτυχθεί ολόπλευρα η προσωπικότητα

των μικρών μαθητών μας, ώστε να μπορέσουν να γίνουν ευσυνείδητα
ενεργοί ενήλικες, ως προς την προστασία του περιβάλλοντος και να

συμβάλουν με τον τρόπο τους στη δημιουργία βιώσιμων κοινοτήτων.  Για το
λόγο αυτό οι δράσεις του φετινού μας προγράμματος θα συμπεριλάβουν:

 Δημιουργία σχολικών λαχανόκηπων 
Διαχείριση σκουπιδιών μέσα από το τρίπτυχο μείωση-επαναχρησιμοποίηση-

ανακύκλωση
 Βιώσιμη διατροφή

 Ενέργεια και οι ανανεώσιμες πηγές της
 Τέχνη-φιλαναγνωσία-ρομποτική

 Εθελοντισμός-κοινωνική προσφορά-ενεργή δράση στην τοπικήκοινωνία
 Συνεργασία με δίκτυα της Ελληνικής Εταιρίας Προστασίας της Φύσης,  WWF,

Ελληνικό Παιδικό Μουσείο κ.α.
Σε αυτή μας την προσπάθεια θα σας θέλαμε συμπαραστάτες μας για  να

διαμορφώσουμε βιώσιμες πόλεις, βιώσιμο πλανήτη, αλλά και
μελλοντικά ευαισθητοποιημένους ενεργούς πολίτες.


